株式会社メタバーズ

【仮想空間専門企業が提供するソーシャルVRサービス】

株式会社メタバーズは、2006年に創業し、仮想空間を構築、又は既存のプラットフォーム内に空間を設け、企業のプロモーション会場として提供する他、アーティストのPVの撮影協力等、仮想空間を活用したいという顧客の依頼に幅広く対応するサービスを提供している。2020年、仮想空間内でのコミュニケーションに特化したソーシャルVRサービス「CYZY SPACE」をリリースした。

◆ 誰でも簡単、安価に利用可能なソーシャルVRサービス「CYZY SPACE」

》》 仮想空間専門企業の経験を活かしたサービス

創業以来、仮想空間に関連したサービスを提供してきたノウハウを基に、新型コロナウイルスの影響で延期や中止を余儀なくされた展示会や新製品発表会などのイベントの開催をサポートしたいという想いから、2020年に仮想空間内でコミュニケーションに特化したソーシャルVRサービス「CYZY SPACE」をリリースした。本サービスでは、参加者同士が、VR空間内でアバターを通して会話や交流することができる。

》》誰でも手軽かつ安価にバーチャルイベントが開催可能

カスタマイズ不要の独自のVR空間を複数用意し、WEBブラウザ上で直感的に簡単な操作のみで利用開始できる手軽さが最大の強みである。一方で、オープンソースを活用しているため、安価な料金で利用することができる。

同社が培ってきたノウハウをサービス運用に活かすことで、VRヘッドセットやPC、スマートフォンから、1ルームあたり最大25~100人、複数のルームを活用すれば最大数千人規模の同時接続が可能となり、簡単にイベント、展示会、学会、店舗運営等を実施できる。

>>> 多彩なコミュニケーションが可能

参加者同士は音声やビデオ通話、画面共有、チャット等、多彩な方法でコミュニケーションを取ることができる。近くにいるアバター同士の声が大きく聞こえる機能で臨場感を高め、展示会やイベントはもとより、教育現場など双方向のコミュニケーションを重視する場面で導入されている。また、同社が以前から開発・運用を行っていたAIチャットボットをVR空間内で利用できるのも特徴の一つである。AIチャットボットを利用すれば、スタッフのいない夜間、休日も簡単な案内を行うことができ、管理運営にかかる人件費の削減にもつなげられる。





WEBブラウザから簡単に利用できる独自のVR空間で 様々なコミュニケーションが可能

【企業概要】

企業名:株式会社メタバーズ

代表者:代表取締役社長兼CEO 島谷 直芳 所在地:京都府京都市中京区丸屋町159番地1 URL: https://www.metabirds.com/
https://cyzyspace.io/ (CYZY SPACE)





企業URL